区发展具有重要意义。 《规划》以大别山革命老区为中心, 综合考虑区域经济社会联系和协调发展 要求,规划范围包括:安徽省六安市、安

势,尽快改变贫困落后面貌,加快中部地

庆市全境;河南省信阳市、驻马店市全 境,南阳市的桐柏县、唐河县;湖北省黄 冈市、随州市全境,孝感市的孝南区、安 陆市、应城市、大悟县、孝昌县、云梦县, 襄阳市的枣阳市,武汉市的黄陂区、新洲 区。规划区域总面积10.86万平方公里。

《大别山革命老区振兴发展规划》获批

规划范围包括信阳市、驻马店市全境,南阳市的桐柏县、唐河县等

《规划》立足当前、着眼长远,明确了 大别山革命老区振兴发展的指导思想和 基本原则,提出了欠发达地区科学发展

示范区、全国重要的粮食和特色农产品 生产加工基地、长江和淮河中下游地区 重要的生态安全屏障、全国重要的旅游 目的地的战略定位,以及到2020年的发

《规划》明确了七个方面的重点任 。一是发展现代农业。发挥丰富的农 林资源优势,稳定发展粮食生产,着力发 展特色农林产品, (下转第三版)

□国内统一刊号 CN41-0005 □第10855期

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十三次会议强调

新华社北京6月5日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席、 中央全面深化改革领导小组组长 习近平6月5日上午主持召开中央全 面深化改革领导小组第十三次会议 并发表重要讲话。他强调,试点是改 革的重要任务,更是改革的重要方 法。试点能否迈开步子、趟出路子, 直接关系改革成效。要牢固树立改 革全局观,顶层设计要立足全局,基 层探索要观照全局,大胆探索,积极 作为,发挥好试点对全局性改革的示 范、突破、带动作用。

中共中央政治局常委、中央全面 深化改革领导小组副组长李克强、 刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于在深化国 有企业改革中坚持党的领导加强党的 建设的若干意见》《关于加强和改进企 业国有资产监督防止国有资产流失的 意见》《关于完善国家统一法律职业资 格制度的意见》《关于招录人民法院法 官助理、人民检察院检察官助理的意 见》《关于进一步规范司法人员与当事 人、律师、特殊关系人、中介组织接触 交往行为的若干规定》。

会议强调,坚持党的领导是我国 国有企业的独特优势。把国有企业 做强做优做大,不断增强国有经济活 力、控制力、影响力、抗风险能力,要 坚持党的建设与国有企业改革同步 谋划、党的组织及工作机构同步设 置,实现体制对接、机制对接、制度对 接、工作对接,确保党的领导、党的建 设在国有企业改革中得到体现和加 强。要坚持党管干部原则,建立适应 现代企业制度要求和市场竞争需要 的选人用人机制。要把加强党的领 导和完善公司治理统一起来,明确国 有企业党组织在公司法人治理结构 中的法定地位。国有企业党组织要 承担好从严管党治党责任。

会议指出,防止国有资产流失, 要坚持问题导向,立足机制制度创 新,强化国有企业内部监督、出资人 监督和审计、纪检巡视监督以及社会 监督,加快形成全面覆盖、分工明确、 协同配合、制约有力的国有资产监督 体系。要全面覆盖、突出重点,加强 对国有企业权力集中、资金密集、资 源富集、资产聚集等重点部门、重点 岗位和重点决策环节的监督。要权 责分明、协同联合,清晰界定各类监

督主体的监督职责,增强监督工作合力。要放管结合、提高效率,改进监 督方式,创新监督方法,增强监督的针对性和有效性。要完善制度、严肃 问责,依法依规开展监督工作,完善责任追究制度。

会议指出,完善国家统一法律职业资格制度,目的是建设一支忠于 党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的高素质社会主义法治工作队伍,为全 面依法治国提供人才保障。要按照法治队伍建设正规化、专业化、职业化 标准,建立统一职前培训制度,加强对法律职业人员的管理,把好法律职 业的人口关、考试关、培训关,提高法律职业人才选拔的科学性和公信力。

会议强调,建立从政法专业毕业生中招录法官助理、检察官助 理的规范机制, (下转第三版)

市纪委"清风平顶山" 微信公众平台上线

本报讯 (记者沙星海)为贯彻 落实中央纪委关于"持续加大执纪 监督、公开曝光力度"的要求,增强 全市党风廉政建设和反腐败宣传 工作的有效性,由市纪委宣传部主 办建设打造的"清风平顶山"微信 公众平台6月4日上线运行,成为 市纪委首个官方政务微信。

"清风平顶山"微信公众平台的 主要功能是发布党风廉政建设和反 腐败重要信息、工作动态,解读党风 廉政建设和反腐败工作政策规定、 重大举措,剖析领导干部违纪违法 典型案件,展示分享反腐倡廉文学、 书画、影视等艺术作品,开展党风廉 政宣传教育活动等。为加强与网友 互动,"清风平顶山"微信公众平台 还将推出廉政知识在线测试、纪检 监察举报投诉等互动内容。

微信平台目前已经推送两期, 栏目包括权威发布、权威解读、廉 政故事、反腐动态、清风微评、廉政 短讯等,与"清风平顶山"手机报等 媒体形成交叉互补,力争形式上更 加生动活泼、新颖多样,内容上加 更亲民互动、快速及时。今后,微 信公众平台还将链接相关部门、各 县(市、区)纪检监察机关的网站和 平顶山新闻网、平顶山微报等新媒 体,打通全市纪检监察系统网站、 微博、微信的通道,打造集聚性廉 政宣传平台,形成多样化融入、全 方位覆盖、纵深性推进的反腐倡廉 宣传新格局。

微信用户通过查找微信公众 号"清风平顶山"或者微信号 "pdssjw"等方式,查找到该平台进 行关注。



6月5日,施工人员驾驶挖掘机、自卸车在湛河治理工程国铁桥至许 南路标段大营桥附近河道南岸开挖、清运土方。本报记者 王尧 摄

全市打击和处置非法集资及投资担保公司 清理规范工作领导小组第十三次会议召开

张国伟讲话 张遂兴主持

本报讯 (记者孙鹏飞)6月5日上午, 全市打击和处置非法集资及投资担保公 司清理规范工作领导小组第十三次会议

市长张国伟在会上讲话,市委副书记 张遂兴主持会议。市委常委、常务副市长 王丽,副市长郑理、李哲,副市长、市公安 局局长崔建平,市中级人民法院院长刘冠华

会议传达学习了全省有关会议精神, 听取了前一阶段打击和处置非法集资及 投资担保公司清理规范工作进展情况,对 做好下一步的工作进行了部署

会议指出,目前我市打击和处置非法 集资工作取得了一定成效,整体形势基本 稳定,但依然不容乐观。市领导小组各工

作组、各级、各有关部门要进一步提高思 想重视程度,把打击和处置非法集资作为 维护社会稳定的第一任务、作为当前的一 项重点工作来认识,集中领导力量、集中 工作精力,持续加大防范、打击和处置工

会议强调,一要深入开展"百日会 战"。公安机关要以最大限度地减少群众 损失、最大限度地维护社会稳定为出发 点,按照"办案、追赃、维稳并重"的原则, 以追赃挽损为工作重点,依法依规、因案 施策,持续深化追赃挽损"百日会战"活 动,做到有赃必追、应追尽追,确保非法集 资案件追赃挽损效果的最大化。同时,为 了加强对"百日会战"的领导,实现重点案 件的突破,实行市级领导分包重点案件制

度。二要继续排查化解风险。各县(市、 区)政府、各行业主(监)管部门要按照省 打击和处置非法集资工作领导小组办公 室的文件要求,进一步深化风险隐患排查 工作,关口前移、明确职责,把加强源头防 范、事中监管放在更加突出位置,严防新 增风险。要抓紧研究制定未立案非法集 资风险企业"一企一策"化解方案,分情况 采取有针对性的措施有效处置。市处非 办对全市涉嫌非法集资的风险隐患要登 记造册,建立台账,逐一跟踪落实风险隐 患排查化解工作进度。三要全力维护社 会稳定。要按照"属地管理、分级负责"的 原则,进一步建立健全非法集资突发事件 的应急处置工作机制,做到预案在前、有 备无患,迅速反应、有效处置,把问题解决

在当地、解决在萌芽状态,切实维护全市 社会大局和谐稳定。四要加大督察问责 力度。各级、各有关部门要按照"三严三 实"要求,着力解决工作中存在的"不严不 实"的问题,以严和实的要求、严和实的作 风开展打击和处置非法集资工作。要建立 非法集资问题清单制度,制定整改措施,加 强对本地、本系统的督导力度,确保责任落 实,逐项予以解决。要启动问责机制,结合 各县(市、区)工作开展情况和明察暗访情 况,对工作扎实认真、成效显著的县(市、 区)和部门通报表彰,对认识不到位、责任 不落实、措施跟不上的县(市、区)和部门通 报批评;对因重视不够、工作不力导致发生 重大风险和重大群体性事件的,要严肃追 究相关单位和负责人的责任。

年可减-

少氮氧

化物排

放

多吨

员



6月5日,郏县农民范新河忙

三夏大忙时节以来,我市经历 几场降雨,部分县(市、区)小麦收 玉米。范新河告诉记者:"麦都熟

割不得已推迟数日。当日,记者在 郏县白庙乡小郭庄村田间看到,农 民群众正抓紧时机抢收小麦、抢种

了,雨下哩愁人……"他家种的8亩 小麦被来自山东省的一位农机手 驾驶收割机半天收割完毕。

本报记者 李志勇 摄

我市污泥处置工程项目正式运行

生活污泥将得到无害化处理

本报讯 (记者邱爽)6月5日 上午,我市污泥处置工程项目顺利 通过竣工验收,正式投入运行。该 项目运行后,我市的生活污泥将得 到无害化处理。

以前,我市对污水处理过程中 产生的剩余污泥采用外运填埋的方 式解决。但是,污泥中的重金属等 有害物质会对环境造成二次污染。

为有效解决污泥处理资源化、 减量化、无害化、稳定化问题,经过 国家级专家专题论证,2013年7月 23日,我市公开招标选定投资合作 伙伴,开工建设市污泥处置工程项 目。该项目总投资7404万元,采 用 AAe 高浓度中温厌氧消化+沼

气发电+AAe 阳光棚干化技术,有 效提取污泥中的有机质,将其转化 为生物能源,处理后的剩余物质还

可以用于生产建筑材料。 正式运行后,该项目每年可实 现污泥减排5.4万吨、碳减排4万 吨,生产沼气338万立方米,节电 850万千瓦时。

本报讯 (记者高轶鹏 通讯员李 留成)6月4日24时,市重点项目、平东 热电公司6号、7号燃煤机组脱硝改造 环保工程顺利通过168小时试运行。

平东热电公司6号、7号燃煤机组 均为210MW型燃煤机组,属节能减 排改造重点对象。

2003年投产伊始,该公司就明确 了绿色发展的环保理念。据公司总经 理姚大林介绍,他们严格履行国家环 保方针政策,持续优化能耗指标,高标 准控制污染物排放,积极响应国家节 能减排政策,坚持节能环保技改投资。

2010年至2011年,该公司投资 3000万元,对6号、7号燃煤机组静电除 尘器进行改造,改为当时比较先进的布 袋除尘器。除尘效率由原来的99.6%提 高到了99.9%,烟尘出口排放浓度由原 来的 100mg/Nm³降到 30mg/Nm³以 下,每年减少烟尘排放1000吨。

随着国家对环保节能减排要求 日益提高,该公司又分别于2013年和 2014年投资1200万元,对6号、7号燃 煤机组进行了低氮燃烧器改造。改 造后,脱氮效率大于50%,再次实现氮 氧化物减排1000吨的目标。

2014年下半年,该公司将6号、7 号燃煤机组脱硝改造列为环保重点 项目,预算投资1.1亿元。项目采用国 内先进、技术成熟的"选择性催化还 原法(SCR)"工艺,将烟气中的氮氧 化物转化为氮气和水,实现无害排 放。其中,一期6号炉脱硝改造工程, 于2014年11月投入运行。

基于良好效果和成功经验,该公 司于2015年3月下旬开始了7号燃煤 机组脱硝技改工程,经过精心施工, 目前脱硝系统运行稳定,出口氮氧化 物参数稳定在50mg/Nm3,优于国家 火电厂大气污染物排放标准。

至此,平东热电公司6号、7号燃 煤机组的烟气脱硝改造重大环保技 改工程圆满完成,每年氮氧化物排放 量将比项目实施前减少4000多吨。

重点项目进行时

结缘军旅不言悔

-记济南军区"感动军营好军嫂"赵静

从相识、相恋到结婚,赵静和兰以东

总是离多聚少。 对此,赵静无怨无悔,她在日记中写 道:"既然选择嫁个军人,就要对得起'军 嫂'这个称呼,为家庭撑起一片天空,做好 军人的大后方。"

在前不久举行的济南军区"感动军营 好军嫂"颁奖仪式上,赵静作为省军区唯 一位受表彰的军嫂登上领奖台。

参军梦难圆,就嫁个军人吧

1986年秋天,赵静出生在郑州郊区的 一户农家,尚在襁褓中就被爷爷、奶奶抱 走抚养。赵静的爷爷参加过抗美援朝,小 心珍藏的数枚军功章和大红证书给她留

下深刻印象。 赵静11岁那年夏天的一天,大雨滂 沱,积水顺着门缝往屋里灌,地上的脸盆 像小船一样漂了起来。正在发愁时,几位 身穿绿军装的人推门进来,原来是当地人 武部赶在八一建军节前夕到村里走访慰 问优抚对象。看到眼前的情景,他们二话 不说,有的扯起塑料布爬上房顶堵漏,有 的用脸盆往外排水,有的用土在门前筑起 防水堤……这一切让赵静的心里暖烘烘 的,那些身穿绿军装的身影也给她留下亲 切、温暖的美好记忆。从那时起,长大了 要像"绿军装叔叔"那样帮助别人的梦想 在她的心底扎下根。

中学毕业后,赵静参军的愿望虽然落

空了,但她心中的那份梦想却从未消逝。 大学期间,通过广播热线,赵静与军 校毕业不久的驻豫某部排长兰以东相 识。一年多的书信往来后,当一身戎装的 兰以东站在赵静面前时,这个憨厚、能干 的军人一下子便抓住了她的心。

兰以东家住叶县农村,当赵静把兰以 东的情况说给爷爷、奶奶听时,二位老人 格外忧虑:"孩子,你是个苦命的娃儿,我 们实在舍不得你嫁那么远,还找个当兵的 两头拉扯着,以后的日子作难呀!"

赵静心头一酸,抹了把眼泪,跪在爷 爷、奶奶面前:"小兰是个难遇的好人,能 嫁给他这样的军人,再苦再难我认了!"

2007年1月,赵静和兰以东在叶县举 行了简朴而热闹的婚礼,亲戚邻居争着来

看这位从省城嫁到农村的新媳妇。 婚后,赵静既要上班,又要照顾爷爷 奶奶。2007年8月,赵静怀孕了,婆婆专程 到郑州照料她,有一天骑车外出时不慎摔 倒,骨折住院。丈夫参加演习不能请假, 公公还要操持家里的农活,也不能长期守 在医院,于是,赵静不顾身孕,拖着笨重的

身体,每天给爷爷、奶奶做好饭后步行3公 里到医院给婆婆送饭、取药。

经过半个多月的悉心照料,婆婆顺利 出院。然而,婆婆前脚回老家休养,赵静 就累倒住进了医院。

孩子出生后体质不好,隔三差五小病 不断,赵静一个人抱着孩子一趟趟地往医

2008年6月,兰以东奉命参加四川抗 震救灾,但此时公公、婆婆积劳成疾一起 住院,家里几亩麦子急着收割。安顿好爷 爷、奶奶后, (下转第三版)

